
Vztah 3.34 Odvod’te vztah
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Vyjdeme z rovnice pro inverzi populace hladin (2.72)
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upravíme pravou stranu s využitím přiblížení (3.20)

∂P
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≃ −P1ωSIN + P2ωCOS, (3)

kde jsme oznǎcili SIN = sin(ωt − kz + φ(z, t)) a COS = cos(ωt − kz + φ(z, t)). Dále využijemeT2 ≫ ω−1, čili
členy 1

T2

zanedbáme, pravou stranu můžeme napsat ve tvaru:

(

∂

∂t
+

1

T2

)

P ≃ −P1ωSIN + P2ωCOS. (4)

Rovnici 4 vynásobímeE = E cos(ωt − kz + φ(z, t))
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P = −P1EωSIN COS + P2EωCOS COS. (5)

ČlenSINCOS ∼
1

2
sin(2Υ) - jen vysokofrekveňcni složky aCOSCOS ∼

1

2
cos(2Υ)+ 1

2
- vysokofrekveňcni složky

se stejnosmernou složkou. Vysokofrekvenční složky zanedbáme (rovnice 2 popisuje relativne pomalé změny inverze
populace hladin, je možné při sťredování včase srovnatelném sT1 ∼ 10−6 s zanedbat rychle se měnící p̌rísp̌evky).
Uvažováním jen stejnosm̌erné složky1

2
a srovnáním levé strany rovnice 2 s 5 získáme 1:
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